

食疗为主 注意保暖

春季养生注意阴阳平衡

3月21日是农历二十四节气之一的春分,此时节,天气虽然已渐暖,但仍会有寒流侵袭。专家提醒说,此时节,公众减衣“不宜过早”,起居“晚睡早起”,春分时节饮食总的原则要禁忌偏热、偏寒的饮食,保持冷热均衡。

食疗法抵抗春天的“燥”性

春分时阳气已经十分强壮,大地上的所有生物都开始复苏,包括细菌、各种病毒,在这一时节也繁殖得很快,比如鼻炎、流感、肺炎、麻疹等这一时节发病率较高的疾病。而且春天里发生在人体各个系统的疾病都具备了风和燥的特点。在采用药物治疗的同时,用中医食疗以及一些自然辅助疗法,也能纠正人们春天的“燥”性。

最简单的预防方法就

是多喝白开水,保持饮食清淡而富营养。特别是冬天人们喜欢吃的羊肉,春天应少吃,因羊肉性温热,会在春天加重干燥的程度。除此以外,适当增加蛋白质、维生素、蔬菜、水果的摄入量,补充一些维生素B2,复合B族维生素、叶酸,多吃些粗粮。

少吃酸味的食物以养脾

专家指出,春分时节,昼夜长、寒暑平分。因此,人们在养生方面应注意保持人体的阴阳平衡,要做到饮食、起居、寒热规律平等,阴阳平衡。

专家还提醒,春分时节要根据每个人的实际情况选择饮食,总的原则要禁忌偏热、偏寒的饮食,保持寒热均衡。可根据个人体质情况选择饮食搭配,如吃寒性食物鱼、虾,最好佐以温热

散寒的葱、姜、酒等;食用韭菜、大蒜等助阳之物时,最好配以滋阴的蛋类。另外,春天肝气旺可伤脾,因此要注意多食甜味的食物,如大枣、锅巴、山药、韭菜、菠菜、荠菜、鸡肉、鸡肝等。少吃酸味的食物以养脾,如西红柿、柠檬、橘子等要少吃。

减衣“不宜过早”

养生专家表示,春分时节,天气忽冷忽热,有时候会一下子热起来,很容易给人造成夏天来了的错觉。所以,自古以来就有“农历二八月乱穿衣”的说法。

“很多人过早地穿上夏天的衣服,其实这样的危害是很大的,很容易让身体受风形成疾病。”专家说,俗话说“吃了端午粽,才把棉衣送”,因此,春分时节,公众要注意添减衣被,“勿极寒、

勿太热”。减衣不宜过早过多。有冷空气影响时要及时加衣,避免感冒等疾病的的发生。

春分时节,春气调和,万物新生。在生活起居方面,养生专家提醒说,人们可以晚点睡,早点起,逐渐开始晨练,最好的方法是散步、慢跑、打拳。定量用餐,以达阴阳互补。当然,还要顺应节气变化,注意保持心情愉悦,特别要防盛怒。

养生专家特别提醒说,春分时节,是传染病多发期,起居环境卫生也很重要,不管是室内还是室外,一定要把不起眼的角落和阴暗死角的污垢清扫干净。同时,居室里要保持干净和空气流通,厨房、卫生间的异味要排除掉,减少空气污染,注意调节好室内温湿度。(专刊记者 李诗源)

正确对待癌症 提高生活质量

癌症是人类健康的大敌,随着癌症发病率的上升,有关癌症的常识更引起人们的重视,而且随着治疗水平的提高,越来越多的人开始意识到应该正确面对癌症的治疗,那么在癌症的防治方面有没有一些有效的方法呢?在治疗的过程中患者又该注意些什么呢?

通常情况下人们认为手术、放化疗是治疗癌症的主要手段,但是有专家介绍,治疗癌症其实还可以根据患者的病情选择中西医相结合的综合治疗方法。

“中医与西医都有自己的优点和缺点。西医在治疗时虽然见效快,但是对身体的损伤比较大。比如说到目前为止,手术、化疗仍然是治疗癌症的主要治疗手段,但是手术虽然能切除实体瘤,对血液和淋巴液中的癌细胞却无能为力,而放化疗虽然能杀死癌细胞,但是副作用也很大,使患者的免疫系统、造血系统等遭到严重破坏。虽然中医对身体起到一种调理作用,但是见效不如西医快。”专家详细的介绍说,“为弥补手术和放、化疗的不足,提高癌症治疗效果,所以将这两种方式结合在一起,进行综合疗法。西医快速除病根,中医调整身体营养,平衡气血。”

除了药物治疗以外,还应该吃些离自己家乡较远的地方出产的食品,这能补充身体里可能缺乏的某些成分。因此,北方人要多吃南方菜,南方人要多吃北方菜。

此外,海产食物和中药大多能提高细胞免疫功能,如瓦楞子、海浮石、石决明、海蛤壳、海藻等,有助于防治癌;多吃杂粮,多喝粥和牛奶也有益处。(专刊记者 李诗源)

我市一男子把肿瘤吃了

2005年11月,平时吃饭从不挑食的魏洪斌却没了胃口,还经常感到右上腹疼痛,细心的妻子不敢掉以轻心,立刻陪他到市医院检查,经彩超后发现肝内有多个肿块,大的约10.5cm×7.65cm,小的约0.993cm×0.87cm,腹腔大量积液,脾肿大,被确诊为“原发性肝部肿瘤”。

医生说,由于肝内肿块多,无法进行手术、放化疗,只能对症进行保肝、止痛治疗。

魏洪斌每天输着一瓶又一瓶的药液,吃着一把又一把的药丸,但病情不但没有丝毫好转。而且疼痛更加剧烈,饭量越来越少,身体一天比一天消瘦,面色越来越憔悴。另外,由于高烧持续不退,魏洪斌意识时而清醒、时而模糊,妻子揪心地守在病床前,不断地用浸过凉水的毛巾擦拭着他的额头、身子,希望能够降下一点温度……

2005年12月,妻子看到同病房的病友在吃一种叫“参红胶囊”的产品,病情不但一天天好转,最后还康复出院了。妻子详细了解了参红胶囊后,知道它是我第一

个专利抗癌的产品,又是国药准字号的,没有犹豫,立刻就买了一个疗程的参红胶囊。

没想到服用5天后,魏洪斌就有了食欲,喝了一大碗粥,而且一点都没吐;半个月后,魏洪斌疼痛明显减轻,不服用止痛药也能忍受了,体温也恢复正常,精神状态有了明显改善。至此,魏洪斌对治疗就越来越有信心了!服用参红一个月后,他疼痛完全消失,一顿竟然能吃上两个馒头,身体明显感到有劲了。

2006年3月,妻子陪他到市医院复查,CT显示:大的肿瘤缩小到2.5cm,小的为0.5cm,腹腔积液消失,脾大小形态正常。看到这样的检查结果,他激动得一下子抱住了妻子:“我好了,我们又可以在一起了,是你救了我,是参红胶囊救了我们一家人啊!”妻子的泪水夺眶而出……

2007年秋季体检,显示肿瘤完全消失。

如今,魏洪斌一家人的生活又恢复了往日的幸福、安宁。

参红专家咨询热线:0539—8303381,肿瘤患者可拨打电话咨询。



我市2万老人换新牙

这种O形糖商品名叫“牙白金漱片”,是我国首个按照最新国际牙齿健康标准研发的高科技产品。

人在咀嚼牙白金时,口腔中会产生两种神秘微粒。一种是负电荷聚合微粒,它能迅速清除牙结石、牙菌斑,阻断牙病发牛凶,其原理效果等同于医院的超声波。另一种是全营养聚合微粒,它能够有效补充牙齿及牙周所需的营养,让萎缩的牙龈饱满红润,使松动的牙齿变稳固。

国际牙医学会首席专家Kolins指出:牙白金的研制成功,开辟了牙病治疗新纪元,使无数遭受牙病折磨的患者摆脱贫苦。

准备拔牙前,先试试牙白金,9成人可避免拔牙!患牙痛的时候,试试牙白金,马上就不疼了!吃饭老塞牙,试试牙白金,牙缝会缩小、不用再剔牙了!牙齿松动了,试试牙白金,牙齿会重新变稳固!牙龈出血了,试试牙白金,马上就止住了!牙白金已经使我市近2万的中老年人远离牙病。

本报读者可拨打爱牙热线0539—8997570详细咨询或到下方指定药房购买。

找对方法,摆脱“毛躁”烦恼

天气渐暖,爱美的女士们都选择能显露身材的着装,以美丽光洁的皮肤展现美丽的风情。但是如果自己的腋下、唇部、胳膊以及腿部有毛的话会让不少女士颇为尴尬。

汗毛、腋毛、比基尼、小臂、小腿的毛发是最被女人们重视的脱毛部位了,毛发分毛干毛囊两部

分,毛干大部分露在皮肤表面。毛囊在表皮深处。下面膨大的部分叫毛乳头,而最中心是无法更新生长的基础。当被破坏毛乳头时才能防止其长出新的毛发。市场上有诸多的脱毛方法为爱美的女性朋友提供多种机遇。如果不小心发现脱毛后毛囊异常,发红刺痒时就要注意了。

(专刊实习记者 马晓燕)

罗庄联社开展农信银推广工作

本报讯 为加强“农信银”支付结算业务的推广应用,为广大客户提供便利的异地支付结算服务,打造农村信用社支付结算业务品牌,罗庄联社多措并举,扎实推进农信银支付结算业务宣传推广工作。罗庄联社年初根据各

因地制宜,针对不同的地理位置采取不同的宣传方式。目前,罗庄联社已组织现场宣传活动4次,累计发放宣传单5000余份,宣传册2000余份。该社农信银通存通兑覆盖率达到100%,在农信银清算中心业务考评中获“2季度电子汇兑进步奖”。(陈莉)

临沂市光大拍卖有限公司拍卖公告

拍卖时间:2011年4月7日 1201、109的房产一套。
上午10时

拍卖地点:临沂市光大拍卖有限公司五楼拍卖大厅

拍卖标的:(1)杜元所有的位于临沂市兰山区观河苑2号楼1-1302的房产一套。(2)吴传勇所有的位于临沂市兰山区观河苑3号楼1-

展示时间及地点:以上标的自公告之日起至拍卖日前一日,在标的所在地展示。

联系电话:0539-8131808

0539-8131809

邮箱:gld518@163.com

网址:http://www.lygdp.com

临沂市光大拍卖有限公司

2011年3月23日

拍卖标的:山东天惠阳光节能设备有限公司所有的楼房一宗。

展示时间及地点:上列拍卖标的自公告之日起至拍卖日前在标的所在地展示。

个人竞买者请持身份证件,单位竞买者请持法人营业执照副本、授权委托书、代理人身份证件、公章、法人章以及竞买保证金于拍卖日前到我公司办理竞买手续,方可参与竞买。(未竞得者保证金于会后三日内全额无息退还)

公司地址:兰山区沂蒙路189-1号天基大厦4楼(临沂宾馆对面)

联系电话:0539-8050505 8050506

公司网址:www.wjpmh.com

临沂市五佳拍卖有限公司

二〇一一年三月二十二日

五佳拍卖公告

A. 拍卖时间:2011年3月31日10时30分
拍卖地点:本公司拍卖厅

拍卖标的:1、鲁Q76289桑塔纳轿车一辆;
2、YJZ-3型CO2激光治疗机、ZCX-III现代疤痕治疗仪各一台。

B. 拍卖时间:2011年4月7日15时

拍卖地点:本公司拍卖厅

拍卖标的:兰山区黄山煤矿家属院2-01号房产一套

C. 拍卖时间:2011年4月8日10时30分

拍卖地点:苍山县人民法院会议室

中国A级拍卖企业、省政府指定公物拍卖机构、法院司法委托拍卖机构